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ACTA N° 026 VEINTISÉIS  

SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO DEL  23 DE JUNIO DEL 2020 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 

Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 

Chimborazo, hoy martes 23 de junio del 2020, previa convocatoria del Señor Delfín Quishpe 

Apugllón, Alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, se 

reúnen en Sesión Ordinaria los señores; ANGEL CHUTO, SEGUNDO GUASHPA, OSWALDO 

NAULA, MANUEL PUCULPALA Y JOSÉ SAYAY, Concejales del GADMCG, Abg. Darwin 

Soria, Procurador Síndico y Marlene Caín Ortiz, Secretaria del Concejo Municipal del GADMCG 

respectivamente,   para tratar los  puntos del Orden del Día constantes en la CONVOCATORIA; 1. 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM  E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR 

ALCALDE  2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA DEL 16 DE JUNIO 

2020.  3. CONOCIMIENTO DE LA ORDENANZA QUE REGULA LA SUSCRIPCIÓN DE 

CONVENIOS PARA LAS TRANSFERENCIA DIRECTAS DE RECURSOS PÚBLICOS A 

FAVOR DE PERSONAS NATURALES O JURÍDICAS DE DERECHO PRIVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA LA EJECUCIÓN DE OBRAS, PROGRAMAS O PROYECTOS DE 

INVERSIÓN EN BENEFICIO DIRECTO DE LA COLECTIVIDAD PRESENTADO POR 

PROCURADURÍA SINDICA. 4. CONOCIMIENTO DEL OFICIO SUSCRITO POR EL 

CONCEJAL JOSÉ ÁNGEL CHUTO CARANQUI EN EL QUE SOLICITA VACACIONES 

CORRESPONDIENTES AL AÑO 2020.  5. CLAUSURA. Mismo que es puesto a consideración 

por el señor Alcalde Delfín Quishpe Apugllón. Dr. José Sayay; señor alcalde permítame la semana 

anterior ya quedamos que el punto de asuntos varios va en cada reunión ya que siempre hay 

algunas sugerencias y recomendaciones que tiene que estar documentadas. Dr. Darwin Soria 

Procurador Síndico; al ser potestad del señor alcalde poner los puntos a tratar en el orden del día, 

el señor alcalde pone a consideración de ustedes señores concejales en el que ustedes como 

concejales, dentro de la ordenanza a ustedes les permite poner o añadir punto al orden del día, no 

hay ningún problema. Lancen como moción y conforme como dicen la ordenanza se puede incluir.  

Concejal Oswaldo Naula: en asuntos varios tenemos que hablar  del COE cantonal y varios 

oficios que pusimos sobre el allanamiento por lo que asuntos varios sería muy importante. 

Concejal Ángel Chuto; señor alcalde me mantengo en que asuntos varios tienen que ir en todas las 

sesiones que conste en el acta señorita secretaria. El concejal Oswaldo Naula Lanza la Moción 

Agregar Asuntos varios al orden  del día Concejal Manuel Puculpala: Aprobado; Concejal Dr. 

José Sayay: Aprobado; Concejal Sr. Ángel Chuto: Aprobado; Concejal Tec. Oswaldo Naula: 

Aprobado; Concejal Sr. Segundo Guashpa: Aprobado;  Acalde Delfín Quishpe: se agrega 

asuntos varios al orden del día.  Dr. José Sayay; una año hemos venido poniendo asuntos varios 

con el otro Asesor jurídico si no hubiese como nos hubiese avisado; es la primera vez que veo que 

usted viene con esa mentalidad,  Dr. Darwin Soria Procurador sindico; respeto cada uno de los 

criterios de los compañeros  que me hayan antecedido a mí, si el permitió que se incluya asuntos 

varios dentro del orden del día es problema de el yo soy asesor del señor alcalde y de ustedes y si 

yo doy mi criterio legal es en beneficio de todos.  DESARROLLO. 1. CONSTATACIÓN DEL 

QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. Por Secretaría se 

constata el Quórum reglamentario, contando con la presencia de los 5 señores Concejales, esto es 

los señores: ANGEL CHUTO, SEGUNDO GUASHPA,  OSWALDO NAULA, MANUEL 

PUCULPALA Y JOSÉ SAYAY, contando con el Quórum Reglamentario  correspondiente  para su 

instalación, El Señor Alcalde Delfín Quishpe deja Instalada la Sesión Ordinaría de Concejo   

siendo las 09h20 minutos 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA DEL 16 DE 

JUNIO DEL 2020. Concejal Dr. José Sayay: hasta el momento estamos leyendo solamente las 

resoluciones yo quisiera que de lectura del acta, en eso nos debería asesorar. Abg. Darwin Soria: 

entonces junto con la convocatoria se les pasara el acta señores concejales. Alcalde: Está a 

consideración compañeros Concejales el acta de la sesión anterior para su aprobación; Concejal 

Manuel Puculpala: Aprobado; Concejal Dr. José Sayay: Aprobado; Concejal Sr. Ángel Chuto: 

Aprobado; Concejal Tec. Oswaldo Naula: Aprobado; Concejal Sr. Segundo Guashpa: 
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Aprobado; Acalde: se apruebe el acta de la sesión anterior. En consecuencia Por unanimidad, 

Mediante Resolución Nro. 0085-C-GADMCG-2020,  RESUELVE: Aprobar el Acta Ordinaria  del 

16 de junio del 2020.  3. CONOCIMIENTO DE LA ORDENANZA QUE REGULA LA 

SUSCRIPCIÓN DE CONVENIOS PARA LAS TRANSFERENCIA DIRECTAS DE RECURSOS 

PÚBLICOS A FAVOR DE PERSONAS NATURALES O JURÍDICAS DE DERECHO 

PRIVADO EXCLUSIVAMENTE PARA LA EJECUCIÓN DE OBRAS, PROGRAMAS O 

PROYECTOS DE INVERSIÓN EN BENEFICIO DIRECTO DE LA COLECTIVIDAD 

PRESENTADO POR PROCURADURÍA SINDICA.  Dr. Darwin Soria; señores concejales me 

he permitido poner en consideración esta ordenanza por cuanto el art. 60 literal n) lo permite sin 

embargo cuando se compromete recursos del municipio tiene que ser autorizado por el concejo de 

la misma forma el art. 104 del código de finanzas publicas prohíbe la donación de material a 

personas naturales o jurídicas de derecho privado. Yo he venido trabajando en algunos municipios 

e base a esta ordenanza lo que hemos logrado es dar mayor agilidad a los procesos y respaldar la 

entrega de todos los materiales que el municipio da a toda la colectividad en resumen ese es el 

objeto del convenio ya cuando estemos en la comisión hemos de ir analizado articulo por artículo. 

Alcalde Delfín Quishpe: señores concejales creo que está muy puntual esta ordenanza y en la 

siguiente semana a ver si podemos poner en el punto de orden y debatir de fondo y de forma espero 

que seamos participes gracias doctor por su asesoramiento, Concejal Dr. José Sayay: hoy demos 

por conocido y pasemos a la comisión de legislación; Concejal Manuel Puculpala: Aprobado; 

Concejal Dr. José Sayay: Aprobado; Concejal Sr. Ángel Chuto: Aprobado; Concejal Tec. 

Oswaldo Naula: Aprobado; Concejal Sr. Segundo Guashpa: Aprobado; Acalde: aprobado; en 

consecuencia Por unanimidad, Mediante Resolución Nro. 0086-C-GADMCG-2020,  

RESUELVE: Dar por conocido LA ORDENANZA QUE REGULA LA SUSCRIPCIÓN DE 

CONVENIOS PARA LAS TRANSFERENCIA DIRECTAS DE RECURSOS PÚBLICOS A 

FAVOR DE PERSONAS NATURALES O JURÍDICAS DE DERECHO PRIVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA LA EJECUCIÓN DE OBRAS, PROGRAMAS O PROYECTOS DE 

INVERSIÓN EN BENEFICIO DIRECTO DE LA COLECTIVIDAD PRESENTADO POR 

PROCURADURÍA SINDICA y remitir a la Comisión de Legislación Sr. Segundo Guashpa 

Presidente, para su análisis e informe. Al amparo del artículo 60 literal j) 4. CONOCIMIENTO 

DEL OFICIO SUSCRITO POR EL CONCEJAL JOSÉ ÁNGEL CHUTO CARANQUI EN EL 

QUE SOLICITA VACACIONES CORRESPONDIENTES AL AÑO 2020. Por secretaria se da 

lectura al oficio suscrito por el Concejal Ángel Chuto: Concejal Ángel Chuto: como la 

constitución nos ampara por lo que he puesto ante la máxima autoridad, el puesto no va quedar 

vacío mas bien va ser ocupado por la señora ROSA QUISHPE, alterna de mi persona y que Dios 

nos ilumine las actividades que tenemos: Concejal Dr. José Sayay: todo servidor público tiene 

derecho: el objetivo es no dejar abandonado  los puestos e ir alternando las vacaciones 

correspondientes Dr. Darwin Soria Procurador Sindico: Inmediatamente se le va comunicar a la 

señora por intermedio de la señorita Secretaria. Alcalde Delfín Quishpe: más bien es un ejemplo a 

seguir señores concejales dar esa alternabilidad a los hermanos Guamoteños elegidos por el pueblo. 

Desearle éxitos en su estadía de vacaciones. Vicealcalde Manuel Puculpala: ya habíamos 

quedado señores concejales mes a mes ir dando esa alternabilidad que corresponden a las 

vacaciones. Por unanimidad Mediante Resolución Nro. 0087-C-GADMCG-2020,  RESUELVE: 

Dar por conocido el oficio suscrito por el Sr. José Ángel Chuto Caranqui Concejal del GADMCG 

en el que solicita vacaciones correspondientes al año 2020, a partir del 01 de julio hasta el 31 de 

julio del 2020. Debiendo reintegrarse a sus funciones el 03 de agosto del 2020  así mismo 

principalizar a la Sra. Rosa Quishpe Concejal Alterna del cantón Guamote. 2. Remitir el oficio 

Suscrito por el Concejal Sr. Ángel Chuto a la Unidad de Talento Humano para su procedimiento 

legal. ASUNTOS VARIOS; Concejal Dr. José Sayay: bueno señor alcalde sabemos que el día de 

mañana es feria, en las anteriores ferias se notó un poco de desinterés por parte de los servidores 

públicos del Gad.  Más bien que todos estemos desde un inicio si es posible que se tome una lista o 

se sancione.  Por otro lado quisiera hablar en cuanto a los cobros de los carros que ingresan y de los 

productores. Concejal Ángel Chuto; como estamos en asuntos varios, señor alcalde como máxima 

autoridad disponga para que trabajemos conjuntamente. Además que en las ferias se gestione 
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baterías sanitarias para la ciudadanía, y que se exija el uso de mascarillas a la ciudadanía. Concejal 

Dr. José Sayay:   de pronto como ya pasamos a semáforo amarillo podríamos abrir la plaza de 

especies menores y lo otro para el sector velez por que no enviamos un carro que fumiguen para 

que puedan decir que el municipio está colaborando, y que por favor para la aplicación de uso de  

mascarillas la señorita secretaria tienen que pasar a la dirección de desarrollo local. Concejal 

Manuel Puculpala: nuestro cantón a nivel nacional sigue en rojo, además por favor los técnicos 

tenga la bondad de prestar sus servicios, y señores concejales yo estoy culpado en la pampa de 

Vélez. Y mañana poder colaborar como GADMCG. Concejal Segundo Guashpa: hay mucha 

crítica diciendo que las autoridades no apoyan, pienso que en estas ferias que están organizando 

debe haber intereses personales  ya que escuche que estaban cobrando 1 dólar la entrada, sin 

embargo están organizando sin permisos.  Yo iba salir  a la radio a decir que nosotros como Gad no 

hemos autorizado. Que ellos neciamente están realizando las ferias y que nos eximimos de 

cualquier problema y responsabilidad  que surja por dichas negligencias posibles. Concejal 

Oswaldo Naula; la gente tienen necesidades señor alcalde sabemos que los días miércoles están 

controlando demasiado, a la pobre gente que viene con sus productos, felicito a la gente que están 

organizado ya que las autoridades no están autorizando, he visto que en las sesiones del Coe 

Cantonal la comisaria municipal el teniente político están tomando  las decisiones señor alcalde ya 

tome una decisión, las comunidades ya han soportado ya tres meses. Además en las feria de 

Guamote, nuestros trabajadores municipales no están preparados solo 5 compañeros que son de 

planta tienen ya su criterio formado pero los demás no tienen preparación. El día jueves tuvimos 

problemas con los militares, ellos tienen su criterio de orden pero aquí la gente no tiene ese criterio 

nosotros les dijimos que hagan pasar breve a la gente pero al ver que  hacían pasar breve nosotros 

les hicimos pasar y se fueron los militares y tuvimos que controlar nosotros. Además en cuanto al 

controlador de temperatura solo tenían uno solo eso también del doctor dicen que es y del 

municipio sin  sus pilas. Esto señor alcalde nos preocupa a mí me duele esta situación señor 

alcalde. Alcalde Delfín Quishpe: las cosas hay que tomar de buen lado hay que ser muy 

conscientes que las cosas que estamos haciendo es bajo análisis de las mesas técnicas también 

espero las opiniones de ustedes para el próximo jueves tenemos que realizar la socialización y 

hacer cumplir las disposiciones de las ordenanzas ahora es el momento oportuno para las 

reubicaciones de las plazas. Concejal Dr. José Sayay; estos momentos son apropiados para 

conversar con el señor alcalde, hace un mes ya presentamos una propuesta además se remitió al 

departamento de planificación realice un proyecto de mejoramiento para las plazas que están 

abiertas  para las plazas de laguna de oxidación y plazas de hiervas, tenemos que hacer el 

seguimiento ya va más de un mes, solicito de la manera mas comedia realicen el seguimiento y ya 

inicien a trabajar. Además  a ver si hacemos autorizar al coe para que en el coliseo puedan vender 

ropas también que las mesas técnicas presentes los informes de forma escrita solo verbal parece 

que envían. Alcalde Delfín Quishpe; gracias señores concejales agradecerle por su participación 

esperemos superar para la próxima en la puntualidad, 5.  CLAUSURA.  Sin más que tratar el Señor 

Alcalde  Delfín Quishpe deja clausurado la sesión Ordinaria siendo las 10h15  Horas. 

 

Abg. Marlene Maribel Caín Ortiz  

SECRETARIA  GENERAL DE CONCEJO GADMCG 

 

Sr. Delfín Quishpe  

ALCALDE DEL GADMCG  
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RESOLUCIONES DEL 23 DE JUNIO DEL 2020 

 

Por unanimidad, Mediante Resolución Nro. 0085-C-GADMCG-2020,  RESUELVE: Aprobar el 

Acta Ordinaria  del 16 de junio del 2020.  

Por unanimidad, Mediante Resolución Nro. 0086-C-GADMCG-2020,  RESUELVE: Dar 

por conocido LA ORDENANZA QUE REGULA LA SUSCRIPCIÓN DE CONVENIOS PARA 

LAS TRANSFERENCIA DIRECTAS DE RECURSOS PÚBLICOS A FAVOR DE PERSONAS 

NATURALES O JURÍDICAS DE DERECHO PRIVADO EXCLUSIVAMENTE PARA LA 

EJECUCIÓN DE OBRAS, PROGRAMAS O PROYECTOS DE INVERSIÓN EN BENEFICIO 

DIRECTO DE LA COLECTIVIDAD PRESENTADO POR PROCURADURÍA SINDICA y 

remitir a la Comisión de Legislación Sr. Segundo Guashpa Presidente, para su análisis e informe. 

Al amparo del artículo 60 literal j)  

Por unanimidad Mediante Resolución Nro. 0087-C-GADMCG-2020,  RESUELVE: Dar por 

conocido el oficio suscrito por el Sr. José Ángel Chuto Caranqui Concejal del GADMCG en el que 

solicita vacaciones correspondientes al año 2020, a partir del 01 de julio hasta el 31 de julio del 

2020. Debiendo reintegrarse a sus funciones el 03 de agosto del 2020  así mismo principalizar a la 

Sra. Rosa Quishpe Concejal Alterna del cantón Guamote. 2. Remitir el oficio Suscrito por el 

Concejal Sr. Ángel Chuto a la Unidad de Talento Humano para su procedimiento legal. 
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